



本报今继续为您摘登建议议案提案

在中小学常态开设心理学课 将网络借贷中介纳入有序轨道

加强中小学生学习心理引导、规范小区物业管理、加强网络借贷监管……本报今天继续为您摘登建议议案和提案。

市人大代表朱静——

中小学常态开设心理学课

背景

青少年的心理健康问题应当引起全社会的关注和重视。一些学校已经进行了有益的探索,以邢江为例,目前一些规模较大的学校,如邢江中学、蒋王中学、瓜洲中学等,均有拥有本科以上学历的专业教师,定期给有心理问题的高中生、初中生进行心理辅导,缓解他们的心理压力。但是,这些都是针对已出现心理问题的青少年采取的措施,对潜在的问题少年则没有及时的预防和帮助。青春期是每个孩子都会经历的阶段,客观地说,每个孩子都会经历这个复杂又充满矛盾的时期,所以每个孩子都需要专业而又积极的心理引导。

建议

在所有小学高年级和初中、高中阶段常态开设心理课。

市人大代表徐尧健——

加强对网络借贷中介监管

背景

近年来,随着社会经济快速发展,网络借贷平台呈现爆发性增长。依托这些网络借贷平台,滋生大量的线下投资理财公司,在全市范围内约有数百家这类投资理财公司。由于国家银行存款利率不断下调,不少群众为了寻求更高收益,而将个人投资方向指向了网络借贷,而网络借贷作为一个新生事物,目前还存在着不少问题,主要表现在:一是征信体系不健全,对网络借贷借款方的征信调查有时难以做到客观、全面;二是投资去向不明晰,很多时候网络借贷的投资方对所投资金的用途、运作、投资项目的背景等并不了解,甚至出现网贷平台自

建议

为规范网络借贷中介机构的业务活动,国家在2016年出台了《网络借贷信息中介机构业务活动管理暂行办法》,建议能借此良机,由政府金融管理部门牵头,围绕新规要求,落实具体措施,从网络借贷中介机构的开设、运作模式、资金托管、媒介宣传、风险防范等方面加强行政监管,将网络借贷中介活动纳入有序轨道,切实保障广大人民群众的切身利益。

市人大代表许金荣等——

加强和规范小区物业管理

背景

随着扬州城市化建设步伐的不断加快,城市中心人口已大量聚集,新建的住宅小区越来越多,社

区也逐渐增多,社区正在成为城市社会管理的核心。近年来,在各级党委和政府的重视和关心下,社区的基础设施已经不断完善,公共配套设施得到了不断提升,社区的管理服务体制也得到了进一步加强。但在物业管理的小区管理上,存在困难较多、措施较少,特别是一些安置小区或老旧小区,其在物业管理上是举步维艰,有的物业管理甚至处于瘫痪与半瘫痪状态。主要原因是:一是许多小区无业委会;有业委会的,相关委员也不能正确履行职责;二是业主、业委会、物业公司三者关系难以协调;三是物业管理内部不够规范。

建议

市政府及相关物业管理主管部

市政协委员陶建平——

加强主城区活禽屠宰管理

背景

目前我市的活禽屠宰经营处于分散状态,在主城区多数农贸市场设有相对独立的活禽交易与宰杀经营区,同时在农贸市场周边还存在着数量不等的活禽交易与宰杀经营户,如在四季园农贸市场周围一平方公里内,除农贸市场内设有活禽交易与宰杀经营区外,在其周围至少就存在活禽交易与宰杀经营户6家,且这些经营户的门店与其他商店、甚至食品经营店紧挨。这一现状带来诸多负面影响:一是容易造成人禽共患疫病的发生和传播,给社会带来不安定因素;二是禽类肉品质量安全得不到保障;

市政协委员刘刚——

望月路步行街提档升级

背景

2006年我市望月路步行街开街,10年过去了,如今随处可见空置转租的门面,破损的地砖、斑驳的墙面,缺损的雕塑、大小不一不同风格的广告牌等,加上月亮湾小区北门与望月路步行街交叉处,私家车乱停堵了通道,这里俨然成了小商小贩聚集之地。

建议

对现有步行街破损设施进行翻新维修,对违章搭建、占道经营、汽车违停等进行大力整治,多部门多方协力,长效管理;将步行街的招商、管理等权限统一交付于中标的国内知名营销、物业等公司,并签订协议;做好望月路步行街的提档升级改造工作,提升扬州新形象。记者 锦岭 冠霖

代表委员的朋友圈



“鸡年成语”诉心愿

相机而动



市人大代表韦玮

我在广陵区民政局婚姻登记处工作,近几年全国各地离婚率迅速攀升,2016年-2017年,扬州出现了“结婚率下降,离婚率继续上涨”的情况,一言不合就要分手的夫妻越来越多。

我有一个设想,我们可以全方位地开展“婚前指导、婚后调解”工作。这是一个系统性的工程,光靠一个区域的婚姻登记处来完成,力量还比较薄弱。好比婚前指导,仅仅是通过一次领证,就能加强年轻人的家庭观念吗?显然不现实,需要从青少年就开始抓起。至于婚后调解,我们提供了婚姻家庭调解的免费服务,也确实起到了一定效果,但不能从根本上解决问题。

“70后”“80后”的婚姻仍在经历成长的阶段,其中有自我调整的可能性。希望“70后”“80后”以及随之而来的“90后”在婚姻道路的选择中能够更加慎重,不要随波逐流、意气用事。



市政协委员张凯

我平时比较关注环保和雾霾,扬州2016年PM2.5的年均浓度比基准年2013年下降20%,空气质量优良率达到70%以上。这一数据说明政府做了大量工作,扬州的空气质量稳定好转,但百姓仍有更高期待。空气就是人气,人气有了财气就来了。建议进一步开展燃煤治理工作,从产业布局、技术改造和税收调控层面促进污染治理,可以将乡镇企业的小锅炉改造为燃烧率更高的新锅炉,大大降低污染排放,防止大气污染。

雾霾对人的健康有不利影响,中小学学校教室可以统一配备空气净化器,为学生们创造一个环保的室内环境。

闻鸡起舞



市政协委员李浩

本地一些中小老牌企业为扬州的经济发展作出了重要贡献,但由于受到多重因素影响,有些企业在经营过程中暂时存在困难,处于低谷,还需要政府部门加大扶持力度和服务深度,尤其是帮助处于营改增过渡期的小企业,解决一些实际问题。另外,中小企业特别是高科技中小企业,在科技创新方面的愿望及积极性非常强烈,也迫切希望得到专业性支持。



市人大表明月敏

农业基础设施首先是水利,水利是一个地方的发展之本。近年来,我市在水利工程方面做出了很多努力,一系列水利设施的建设和完善,对减轻旱灾影响、保障农业收入起到了较大的作用。

我是一名基层农田水利工作者,基层水利长期担负着农村饮水、农业灌溉、服务广大群众的重任。且农田水利工程量大、面广、点多,公益性和专业性都很强,必须依靠健全的基层水利服务组织开展建设与管理。在下一阶段的水利建设中,可以进一步扩大基层参与权,筛选符合农村实际的最佳规划设计方案,统筹整合新农村建设资源。



市政协委员沈兆琼

省党代会提出“两聚一高”的新目标,要求建设更高水平的小康社会,让更多的老百姓富起来。在我看来,在让老百姓富起来的同时,绝不能忽视生态环境的建设,所以这次的提案是关于农村水环境治理的。

目前,扬州对城区的水环境整治非常重视,成效也很明显,但对农村这块的重视还不够,很多靠近国道、干道边的农村水环境治理得还不错,但一些纵深的河道可能就不太理想了,很多存在阻塞等现象,影响了农村水系,应该加强综合治理。

记者 何世春 羌伊然



上海春秋旅行社扬州分公司招聘

春秋航空 SHUNGHUI AIRLINES

上海春秋国际旅行社(集团)有限公司

目前,公司业务涉及旅游、航空、酒店、机票、会议、展览、商务、车队、体育赛事、城市旅游观光巴士等,拥有境内51家全资分社和海外5家全资分公司,全国4000多家代理商,上海58家全资营业网点,是国内连锁经营最具规模的旅游批发商和包机批发商之一。公司拥有“贵族之旅”、“春之旅”等多种特色旅游产品。

一、门市销售 10名
岗位职责:
1.了解各条旅游线路,能正确传达给客户,并促成交易,签订相关旅游合同;

二、产品计调 10名
岗位职责:
1.熟悉旅行社计调工作内容及国内外旅游市场环境及相关线路,对旅游团队进行操作;
2.熟悉公司产品,根据客户需求,完成旅游线路的设计、行程的编写、价格核算等工作;
3.负责协调处理客户旅游过程中遇到的各种问题;

三、电子商务 10名
岗位职责:
1.以网络平台及社交工具等进

2.协调并对接好航空各级部门与旅游业务部门工作;
六、出纳 5名
岗位职责:
1.负责日常收支及办公室基本账务的管理和核对;
2.负责收集和审核原始凭证,保证报销手续及原始单据的合法性、准确性。
报名条件:请报名者带一份简历,现场面试
报名时间:2月19日(周日) 9:00-16:00
报名地址:扬州广陵区四望亭路51号摩尔·曼妮商务楼5楼536室(苏宁电器楼上)
联系电话:18724068454
高经理